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MESDAMES, MESSIEURS,

Votre commission a examiné les présents projets de
loi au cours de sa réunion du 24 octobre 2000.

I. —  EXPOSÉ DU MINISTRE DES FINANCES

A. Participation de la Belgique à la cinquième aug-
mentation générale du capital de la Banque africaine
de Développement (BAD)(Doc. n° 819/1)

M. Didier Reynders, ministre des Finances, indique
qu’aux termes de la résolution relative à cette augmen-
tation du capital, il est proposé à la Belgique de sous-
crire à 5.342 actions nouvelles de 10.000 DTS (droits
de tirage spéciaux) chacune. Cette proposition est con-
forme à la décision du Conseil des ministres du 15 mai
1998.

Cette augmentation du capital vise essentiellement à
renforcer la structure financière de l’institution, lui per-
mettant ainsi de poursuivre le processus de réforme
entamé par le président Kabbaj. Elle permettra égale-
ment de rééquilibrer l’actionnariat et de promouvoir un
véritable partenariat entre les pays d’Afrique et les pays
non-régionaux. Enfin, elle permettra à la Banque de pour-
suivre sa mission de lutte contre la pauvreté dans un
continent particulièrement déshérité.

La partie libérée du capital ayant été fixée à 6% du
capital souscrit, le montant total de la charge budgétaire
pour la Belgique s’élèvera à 160,5 millions de BEF au
taux de change estimé de 50 BEF pour un DTS (taux en
vigueur au moment de la conclusion des négociations).

Etant donné que cette part libérée sera payable en 8
ans, la dépense budgétaire annuelle s’élèvera à environ
20.062.500 BEF. Les crédits nécessaires sont ou seront
inscrits au budget du ministère des Finances (allocation
de base 84.14) pour les années 1999, 2000, 2001, 2002,
2003, 2004, 2005 et 2006.

Un autre projet de loi portant sur les amendements
aux statuts de la BAD en vue de renforcer le partenariat
entre pays membres régionaux et pays non-africains en
permettant à ces derniers d’être plus étroitement asso-
ciés à la gestion de l’institution sera examiné prochaine-
ment par le Sénat. Ces deux projets sont évidemment
complémentaires.

DAMES EN HEREN,

Uw commissie heeft deze wetsontwerpen besproken
tijdens haar vergadering van 24 oktober 2000.

I. — INLEIDING VAN DE MINISTER VAN FINANCÏEN

A. Deelneming van België aan de vijfde algemene
kapitaalverhoging van de Afrikaanse Ontwikkelings-
bank (AOB) (Stuk nr. 819/1)

De heer Didier Reynders, minister van Financiën, wijst
erop dat volgens de resolutie betreffende deze kapitaal-
verhoging aan België wordt voorgesteld om in te schrij-
ven op 5.342 nieuwe aandelen van elk 10.000 STR (spe-
ciale trekkingsrechten). Dit voorstel is conform de
beslissing van de Ministerraad van 15 mei 1998.

Deze kapitaalverhoging beoogt in het bijzonder de
versterking van de financiële structuur van de instelling
zodat het hervormingsproces aangevat door voorzitter
Kabbaj kan worden voortgezet. Ze zal het ook mogelijk
maken het evenwicht te herstellen tussen de aandeel-
houders en een waarachtig partnerschap tussen de Afri-
kaanse landen en de niet regionale landen te bevorde-
ren. Ten laatste, zal ze het voor de Bank mogelijk maken
haar  opdracht inzake de strijd tegen de armoede in een
bijzonder  misdeeld continent voort te zetten.

Daar het vrij te maken kapitaal werd bepaald op 6%
van het onderschreven kapitaal, bedraagt de totale
begrotingslast voor België 160,5 miljoen BEF tegen de
geschatte wisselkoers van 50 BEF per STR (koers van
kracht op het moment dat de onderhandelingen werden
afgesloten).

Aangezien dit vrij te maken bedrag betaalbaar is over
8 jaar, zal de jaarlijkse begrotingsuitgave ongeveer
20.062.500 BEF bedragen. De nodige kredieten zijn of
zullen worden opgenomen in de begroting van het mi-
nisterie van Financiën (basisallocatie 84.14) voor de ja-
ren 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005 en 2006.

Een ander wetsontwerp betreffende de wijzigingen
aan de statuten van de AOB die tot doel hebben het
partnerschap tussen de regionale lidstaten en de niet-
Afrikaanse landen te versterken door deze laatste de
gelegenheid te geven nauwer te worden betrokken bij
het bestuur van de instelling zal eerstdaags door de
Senaat worden onderzocht. Deze twee ontwerpen vul-
len mekaar natuurlijk aan.
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B. Contribution de la Belgique à la douzième re-
constitution des ressources de l’Association inter-
nationale de Développement (AID) (Doc. n° 821/1)

Depuis le début de ses activités jusqu’au 30 juin 1999,
l’AID a consenti des crédits pour un montant total de
115.883 millions USD.

Les principaux pays bénéficiaires de l’Association sont
l’Inde avec 26.161,3 millions USD, la Chine avec 9.946,7
millions USD et le Bangladesh avec 9.140,8 millions USD.
Sur le plan régional, l’Afrique et l’Asie du sud ont béné-
ficié respectivement de 37 % et de 38,7 % des crédits
octroyés par l’AID. Par ailleurs, l’Association a consa-
cré, au cours de l’exercice budgétaire 1999, l’essentiel
de ses engagements aux  pays les plus pauvres (pays
dont le PNB par habitant ne dépasse pas 786 USD).

Résolue à promouvoir la réalisation des objectifs de
développement adoptés par la Communauté internatio-
nale visant à améliorer les conditions de vie de ses pays
emprunteurs, l’Association a, au cours des dernières
années, davantage mis l’accent sur la valorisation des
ressources humaines en insistant particulièrement sur
la santé et la nutrition ainsi que sur une répartition équi-
table des fruits de la croissance. A cet égard, l’AID a, au
cours de l’exercice budgétaire 1999,  particulièrement
mis l’accent sur les dimensions sociales du développe-
ment ainsi que sur le développement rural.

Les Plénipotentiaires ont estimé que les ressources
de l’AID-XII devaient être octroyées essentiellement dans
les quatre domaines suivants :

a) la valorisation des ressources humaines;
b) la promotion d’une croissance diversifiée;
c)  la bonne gestion des affaires publiques;
d)  la protection de l’environnement.

Les ressources de l’AID seront octroyées en priorité
aux pays qui appliquent des politiques saines et pour
des projets qui favorisent une croissance durable, diver-
sifiée et créatrice d’emplois. L’allocation des ressources
sera donc basée sur l’évaluation de la performance des
pays en insistant particulièrement sur l’objectif de réduc-
tion de la pauvreté, la mise en oeuvre de politiques éco-
nomiques diversifiées, la bonne gestion des affaires pu-
bliques et la capacité des emprunteurs à mettre en
oeuvre efficacement les projets financés.

B. Bijdrage van België tot de twaalfde weder-
samenstelling van de werkmiddelen van de Internatio-
nale Ontwikkelingsassociatie (IOA) (stuk nr. 821/1).

Sinds de aanvang van haar werkzaamheden tot en
met 30 juni 1999 heeft de IOA leningen toegekend voor
een totaal bedrag van 115.883 miljoen USD.

De belangrijkste begunstigde landen van de Associ-
atie zijn India met 26.161,3 miljoen USD, China met
9.946,7 miljoen USD en Bangladesh met 9.140,8 mil-
joen USD. Op regionaal vlak werden Afrika en Zuid-Azië
begunstigd met respectievelijk 37 % en 38,7% van de
toegekende IOA-leningen. Overigens heeft de Associ-
atie in de loop van het begrotingsjaar 1999 het meren-
deel van haar toezeggingen gedaan aan de armste lan-
den (landen waarvan het BNP per hoofd 786 USD niet
overschrijdt).

Vastbesloten de verwezenlijking van de ontwikkelings-
doelstellingen te ondersteunen, die werden aangenomen
door de internationale gemeenschap en die de verbete-
ring van de levensomstandigheden in de ontlenende lan-
den op het oog hebben, heeft de Associatie in de loop
van de laatste jaren de valorisatie van het menselijk ka-
pitaal meer beklemtoond, door in het bijzonder belang
te hechten aan de sectoren gezondheid en voeding, als-
ook aan een rechtvaardige verdeling van de opbreng-
sten van de economische groei. In dit opzicht heeft de
IOA in de loop van het begrotingsjaar 1999 de sociale
dimensie van ontwikkeling en de plattelandsontwikkeling
benadrukt.

De Gevolmachtigen menen dat de middelen van IOA-
XII in hoofdzaak op de vier volgende gebieden moeten
worden besteed :

a) de valorisatie van het menselijk kapitaal;
b) de bevordering van een gediversifieerde groei;
c) het goede overheidsbeheer;
d) de bescherming van het leefmilieu.

De middelen van de IOA zullen bij voorrang worden
toegekend aan de landen die een gezond beleid voeren
en aan projecten die een duurzame, gediversifieerde en
werkgelegenheidscheppende groei bevorderen. De toe-
wijzing van de middelen zal daardoor berusten op de
evaluatie van de  prestaties van de landen, in het bijzon-
der door aan te dringen op de doelstelling van vermin-
dering van de armoede, de uitvoering van een
gediversifieerd economisch beleid, het goed overheids-
beheer en de bekwaamheid van de ontleners om de
gefinancierde projecten doelmatig uit te voeren.
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Le Conseil des ministres a, en date du 13 novembre
1998, marqué son accord sur le maintien à 1,55 % de la
part de la Belgique dans la douzième reconstitution des
ressources de l’Association internationale de Dévelop-
pement.

Au terme des négociations, un consensus s’est dé-
gagé en faveur d’un volume de reconstitution de 8,64
milliards de DTS. La  contribution de la Belgique s’élève
à 133,92 millions de DTS, soit 6.646,42 millions BEF
sur la base d’un taux fixe de 49,62978 BEF pour 1 DTS,
et représente 1,55 % du volume de la reconstitution.

La contribution annuelle de la Belgique s’élèvera à
2.215,4733 millions BEF et s’échelonnera sur les trois
années 2000, 2001 et 2002.

Les crédits nécessaires pour faire face à cette dé-
pense en 2000 ont été inscrits au budget de la Coopéra-
tion internationale.

C. Participation de la Belgique à la huitième re-
constitution des ressources du Fonds africain de Dé-
veloppement (FAD) (Doc. n° 822/1)

La part de la Belgique dans cette reconstitution des
moyens d’action du Fonds s’élève à 1,65% du chiffre
butoir de 2,2 milliards DTS. Ceci est conforme à la déci-
sion du Conseil des ministres du 8 janvier 1999.

Le Fonds octroie l’essentiel de ses prêts à 39 pays
africains très pauvres. Fin 1998, le montant cumulé des
prêts et dons approuvés par le Fonds s’élevait à  un
montant cumulé de13 milliards DTS. Ces interventions
ont contribué au financement de 1.474 projets et  opéra-
tions d’assistance technique.

Sur le plan sectoriel, l’agriculture a bénéficié de 30,8%
des interventions approuvées, suivie par le secteur des
transports (18,3%) et les secteurs sociaux (18,3%).
30,6% des interventions sont allées à l’Afrique de l’Ouest,
suivie par l’Afrique de l’Est (28%) et l’Afrique australe
(18%).

La réduction de la pauvreté étant le principal défi au
développement de l’Afrique, elle sera au centre de tou-
tes les activités financées sur les ressources du FAD-8.

Lors des consultations sur le FAD-8, les États partici-
pants ont demandé que l’allocation des ressources
concessionnelles limitées du Fonds reflète plus fidèle-
ment la performance et les besoins des pays africains.
L’évaluation de la performance mesure, d’une part, l’en-
gagement d’un pays en faveur des programmes de ré-

De Ministerraad heeft zich op 13 november 1998 ak-
koord verklaard over het behoud van het aandeel van
1,55 % van België in de twaalfde wedersamenstelling
van de werkmiddelen van de Internationale
Ontwikkelingsassociatie.

Op het einde van  de onderhandelingen werd een
consensus bereikt ten voordele van een weder-
samenstellingsvolume van 8,64 miljard STR. De bijdrage
van België bedraagt 133,92 miljoen STR, hetzij 6.646,42
miljoen BEF op basis van een vaste wisselkoers van
49,62978 BEF voor 1 STR, en vertegenwoordigt 1,55 %
van het wedersamenstellingsvolume.

De jaarlijkse Belgische bijdrage zal 2.215,4733 mil-
joen BEF bedragen en zal worden gespreid over de drie
jaren 2000, 2001 en 2002.

De kredieten nodig om aan deze uitgave in 2000 het
hoofd te bieden, werden opgenomen in de begroting van
de Internationale Samenwerking.

C. Deelneming van België aan de achtste weder-
samenstelling van de middelen van het Afrikaans
Ontwikkelingsfonds (AOF) (Stuk nr. 822/1)

Het aandeel van België in deze wedersamenstelling
van de middelen van het Fonds bedraagt 1,65% van het
streefcijfer van 2,2 miljard STR. Dit stemt overeen met
de beslissing van de Ministerraad van 8 januari 1999.

Het Fonds kent het grootste deel van zijn middelen
toe aan 39 zeer arme Afrikaanse landen. Eind 1998 had
het Fonds leningen en giften goedgekeurd voor een cu-
mulatief bedrag van 13 miljard STR ter financiering van
1.474 projecten en operaties van technische bijstand.

Op sectoraal vlak ging 30,8% van de goedgekeurde
steun naar de landbouwsector, 18,3% naar de transport-
sector en nog eens 18,3% naar de sociale sectoren.
West-Afrika was de meest begunstigde regio met 30,6%
van de tussenkomsten, gevolgd door Oost-Afrika (28%)
en zuidelijk Afrika (18%).

Armoedebestrijding is de voornaamste uitdaging in-
zake ontwikkeling in Afrika en staat dus centraal bij alle
activiteiten die door de middelen van het AOF-8 worden
gefinancierd.

In de loop van de onderhandelingen over de AOF-8
hebben de deelnemende lidstaten gevraagd om de ver-
deling van de schaarse concessionele middelen van het
Fonds beter de prestaties en de behoeften van de Afri-
kaanse landen te laten weerspiegelen. De evaluatie van
de prestatie meet enerzijds de houding van een land ten
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forme socioéconomique suivis au plan international et,
d’autre part,  la performance du portefeuille existant. L’ac-
cent mis sur les besoins reflète la priorité que les opéra-
tions du FAD accordent à la lutte contre la pauvreté, alors
que l’engagement en faveur des réformes est encou-
ragé et récompensé par un bonus pour les performan-
ces supérieures à la moyenne.

Ces contributions correspondront à une dépense to-
tale de 1.768.144.541 BEF, dont le paiement initialement
prévu en trois tranches annuelles égales à partir de 1999,
s’effectuera en 2000 à concurrence des deux tiers au
titre des exercices 1999 et 2000, et en 2001 à concur-
rence du solde. Les contributions dont la Belgique est
redevable au titre des années 1999 et 2000 ont été ins-
crites au budget 2000. Un montant de 589,4 millions BEF
sera inscrit au budget 2001 du ministère des Finances
afin de couvrir la tranche due en 2001.

*
*     *

En conclusion, le ministre indique que les trois pro-
jets de loi à l’examen doivent permettre à la Belgique de
respecter ses engagements sur le plan international. Ces
engagements portent à la fois sur des opérations de
coopération multilatérale et bilatérale, ainsi que sur la
remise de dettes aux pays pauvres très endettés (PPTE).
Le ministre cite notamment les nouvelles conventions
conclues avec la Banque mondiale lors de la dernière
assemblée générale de la Banque mondiale et du Fonds
monétaire international à Prague (19 - 28 septembre
2000).

Le gouvernement doit veiller à ce que la participation
de notre pays à ces diverses opérations ne grève pas
de manière trop importante les moyens mis à disposi-
tion de la Coopération au Développement, notamment
en faveur de l’Afrique. Il devra également réfléchir dans
les prochains mois  à la capacité de notre pays de réali-
ser des opérations bilatérales complémentaires telles que
tout récemment la remise des dettes contractées par le
Mozambique, afin d’aider ce pays à surmonter les évé-
nements tragiques qui s’y sont déroulés.

gunste van socio-economische hervormings-
programma’s die internationaal worden gecontroleerd,
en anderzijds de prestatie van de bestaande portfolio.
Het op de behoeften gelegde accent weerspiegelt de
prioriteit die in de verrichtingen van het Fonds wordt toe-
gekend aan de armoedebestrijding terwijl het engage-
ment ten gunste van hervormingen wordt beloond door
een bonus voor prestaties boven het gemiddelde.

Deze bijdragen zullen een totale uitgave van
1.768.144.541 BEF bedragen, waarvan de betaling, die
oorspronkelijk in drie gelijke jaarlijkse schijven vanaf 1999
was voorzien, in 2000 ten belope van twee derden voor
de dienstjaren 1999 en 2000 zal geschieden en in 2001
ten belope van het saldo. De bijdragen die België ver-
schuldigd is voor de jaren 1999 en 2000 werden in de
begroting 2000 opgenomen. Een bedrag van 589,4 mil-
joen BEF zal op de begroting 2000 van het ministerie
van Financiën worden opgevoerd teneinde de in 2001
verschuldigde schijf te dekken.

*
*     *

Tot besluit geeft de minister aan dat de drie ter be-
spreking voorliggende wetsontwerpen België in staat
moeten stellen zijn internationale verbintenissen na te
komen. Die verbintenissen hebben zowel betrekking op
multilaterale als bilaterale ontwikkelingsinitiatieven, als-
ook op de kwijtschelding van schulden aan de arme lan-
den met een hoge schuldenlast (HIPC). De minister ver-
meldt onder meer de nieuwe verdragen die met de
Wereldbank te Praag zijn gesloten tijdens de jongste al-
gemene vergadering van die instelling en van het Inter-
nationaal Monetair Fonds (19 - 28 september 2000).

De regering moet erop toezien dat de deelneming van
ons land aan die verschillende initiatieven niet te veel
drukt op de middelen die ter beschikking van Ontwikke-
lingssamenwerking zijn gesteld, met name ten behoeve
van Afrika. Zij zal er in de komende maanden ook moe-
ten over nadenken of het voor ons land mogelijk is aan-
vullende bilaterale acties op te zetten, zoals zeer recent
de kwijtschelding van schulden aan Mozambique, ten-
einde dat land te helpen de tragische gebeurtenissen te
boven te komen die er zich hebben afgespeeld.
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II. — DISCUSSION

M. Jef Tavernier (AGALEV-ECOLO) souligne l’impor-
tance que revêt la participation de la Belgique aux pro-
jets d’institutions financières multilatérales et, de manière
plus générale, l’ensemble des actions visant à alléger
les dettes des pays du Tiers-Monde.

Il se réjouit que les projets de loi à l’examen contien-
nent un exposé des motifs détaillé concernant le fonc-
tionnement de ces institutions financières, ce qui n’était
pas toujours le cas des précédents projets visant à re-
constituer leur capital. Il estime toutefois que le passage
figurant dans ces trois exposés des motifs concernant
les avantages que présentent ces projets pour le sec-
teur privé belge n’est pas particulièrement pertinent.

En ce qui concerne le projet de loi portant sur la par-
ticipation à la cinquième augmentation générale du ca-
pital de la Banque africaine de développement (Doc.
n°819/1), sur laquelle le Conseil des ministres a marqué
son accord le 15 mai 1998, l’intervenant fait observer
que les crédits requis à cette fin sont et seront inscrits
aux budgets du ministère des Finances afférents aux
années 1999 à 2006. Cela signifie-t-il que le projet de loi
à l’examen a un effet rétroactif ?

Il s’étonne également que des montants maximums
(«d’un montant maximum de …») soient inscrits dans
les deuxième et troisième projets (Doc. n°s 821/1 et 822/
1), alors qu’il n’en va pas de même dans le premier pro-
jet (Doc. n°819/1).

Le deuxième projet de loi a d’ailleurs une incidence
sur le budget de l’année en cours. Les crédits requis à
cette fin ont-ils déjà été inscrits au budget général des
dépenses pour l’an 2000 ?

M. Tavernier infère de l’exposé des motifs du troisième
projet à l’examen que, pour la reconstitution du capital
du Fonds africain de développement, les tranches à
payer en 1999 et 2000 sont toutes deux inscrites au
budget 2000. A-t-on prévu les crédits nécessaires à cet
effet au budget général des dépenses pour 2000 ?

M. Didier Reynders, ministre des Finances, précise
que la charge budgétaire afférente à la participation, vi-
sée au premier projet à l’examen, de la Belgique à la
cinquième augmentation du capital de la Banque afri-
caine de développement, est étalée sur les années 1999
à 2006. Il rappelle que la décision du Conseil des minis-
tres relative à cette participation date de 1998.

II. —  BESPREKING

De heer Jef Tavernier (AGALEV-ECOLO) onderstreept
het belang van de deelname van België aan de projec-
ten van multilaterale financiële instellingen en, meer in
het algemeen, van alle acties om de schulden van de
derde wereldlanden te verlichten.

Hij verheugt zich over het feit dat de voorliggende
wetsontwerpen een uitvoerige toelichting bevatten over
de werking van deze financiële instellingen, wat bij vo-
rige ontwerpen tot wedersamenstelling van hun kapitaal
niet steeds het geval was. De in deze drie toelichtingen
voorkomende passage over de voordelen voor de
Belgische privé-sector lijkt hem echter niet bijster rele-
vant.

Met betrekking tot de in het eerste wetsontwerp  be-
treffende deelneming aan de vijfde kapitaalverhoging van
de Afrikaanse Ontwikkelingsbank (Stuk nr. 819/1), waar-
mee de Ministerraad op 15 mei 1998 heeft ingestemd,
merkt de spreker op dat de hiertoe vereiste kredieten in
de begrotingen van het ministerie van Financiën voor de
jaren 1999 tot 2006 worden opgenomen. Betekent zulks
dat het voorliggende wetsontwerp terugwerkende kracht
heeft?

Het verbaast hem ook dat in het tweede en het derde
wetsontwerp (Stukken nrs. 821/1 en 822/1) telkens
maximumbedragen («ten hoogste …BEF») worden in-
geschreven, terwijl dat in het eerste ontwerp (Stuk nr.
819/1) niet het geval is.

Het tweede wetsontwerp heeft overigens een weer-
slag op de begroting van het lopende jaar. Werden in de
Algemene Uitgavenbegroting voor het jaar 2000 de hier-
toe vereiste kredieten opgenomen ?

Uit de toelichting bij het derde ontwerp tenslotte, leidt
de heer Tavernier af dat voor deze wedersamenstelling
van het kapitaal van het Afrikaans Ontwikkelingsfonds
de schijven van 1999 en 2000 allebei in de begroting
van het ministerie van Financiën voor het jaar 2000 wor-
den opgenomen. Werden   hiervoor de nodige kredieten
uitgetrokken op de Algemene Uitgavenbegroting voor
2000?

De heer Didier Reynders, minister van Financiën, geeft
aan dat de begrotingslast van de in het eerste wetsont-
werp bedoelde deelneming van België aan de vijfde al-
gemene kapitaalsverhoging van de Afrikaanse
Ontwikkelingsbank wordt gespreid over de jaren 1999
tot en met 2006. Hij herinnert eraan dat de desbetref-
fende beslissing van de Ministerraad reeds dateert van
1998.
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La fixation d’un montant maximum («d’un montant
maximum de …») dans les deuxième et troisième pro-
jets de loi s’explique par la référence à un taux de change
fixe du Droit de tirage spécial (DTS).

Enfin, le ministre confirme que l’incidence budgétaire
de la participation, visée dans le troisième projet à l’exa-
men, de la Belgique à la reconstitution des ressources
du Fonds africain de développement a été répartie en
trois tranches annuelles (1999, 2000 et 2001), les parti-
cipations pour 1999 et 2000 ayant toutefois été inscrites
toutes deux au budget 2000.

III. — VOTES

Projet de loi n° 819/1

Les articles 1er et 2 ainsi que l’ensemble du projet de
loi sont adoptés par 10 voix et une abstention.

Projet de loi n° 821/1

Les articles 1er et 2 ainsi que l’ensemble du projet de
loi sont adoptés par 10 voix et une abstention.

Projet de loi n° 822/1

Les articles 1er et 2 ainsi que l’ensemble du projet de
loi sont adoptés par 10 voix et une abstention.

Le rapporteur, Le président,

Jef TAVERNIER  Olivier MAINGAIN

De in het tweede en derde wetsontwerp gebruikte
bepaling van het te betalen bedrag (ten hoogste …BEF)
verwijst naar een vaste wisselkoers van het Speciaal
Trekkingsrecht (STR).

Hij bevestigt tenslotte dat de budgettaire weerslag van
de in het derde ontwerp bedoelde deelneming van Bel-
gië aan de wedersamenstelling van de middelen van het
Afrikaanse Ontwikkelingsfonds werd verdeeld in drie jaar-
lijkse schijven (1999, 2000 en 2001), waarbij de bijdra-
gen voor 1999 en 2000 echter beide in de begroting 2000
werden opgenomen.

III. — STEMMINGEN

Wetsontwerp nr. 819/1

De artikelen 1 en 2  en het gehele wetsontwerp wor-
den aangenomen met 10 stemmen en één onthouding.

Wetsontwerp nr. 821/1

De artikelen 1 en 2 en het gehele wetsontwerp wor-
den aangenomen met 10 stemmen en één onthouding.

Wetsontwerp nr. 822/1

De artikelen 1 en 2 en het gehele wetsontwerp wor-
den aangenomen met 10 stemmen en één onthouding.

De rapporteur,       De voorzitter,

Jef  TAVERNIER  Olivier  MAINGAIN
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